

# 厉害！半年涨了近千点 郁闷！总是踏不准节拍

生活日报6月22日讯(记者 魏传强 杨黎明) 受消息面多重利好的提振,今天沪指强劲拉升并高见2923点,盘中虽有调整但强势不改依然收阳。这样若以去年年末的低点计算,市场上涨已近千点。省城众股民对此轮上涨行情出乎意料的同时,也对下一步大盘会何去何从产生了不小的困惑。为此,记者今天下午专门采访了省城多位证券分析师。

省城渤海证券分析师蒋冰冰表示,宏观环境一直向好是支持本轮行情持续上涨的主要原因。“从5月宏观数据可以看出,经济复苏正在稳步进行,部分补充数据向好和国家高层对经济形势的定调成为左右市场走势的关键。蒋冰冰认为,是大环境的存在支持了A股的上涨。“此外从估值角度看,虽然有些板块估值已经较高,但金融、地产等蓝筹板块仍然存在较大的估值优势;而从政策面来看,管理层对目前的市场还是比较呵护的,IPO首发是小盘股,也有利于稳定投资者的心态。”

记者发现,很多股民仍然喜忧参半,总感觉踏不准节拍,只



不知不觉,沪深股市又走了半年的牛市行情,面对眼前的机会,很多股民却感觉收获不多

赚指数不赚钱,今天盘中的冲高回落令不少股民对后市行情开始感到担忧。对此省城不少证券分析师认为,如果政策基调不变将不会改变股市上升的趋势。省城证券专家刘保民认为基本面仍然朝着预期的方向变好,利好消息将不断刺激股市上扬。“当初大多数人看不好的上半年行情已经让人大跌眼镜,而今年的下半年也许继续让人感到意

外。”刘保民表示。但是也有不少分析师表示了对后市走势的担忧。中国民族证券高级分析师任亮表示,六月中旬的这一波行情,从指数上看仍然保持了惯性上扬的态势,但自去年末的这一轮反弹似乎已经接近尾声,预计大盘即将迎来中阴线。该分析师在分析原因时认为:首先,单靠中国银行、工商银行、中国

石油等指标股拉升股指,制造的仅仅是虚假繁荣。其次,钢铁、电力等板块仅仅是补涨行情,上涨难以持续,资源股涨幅过高,仅仅是小的高位反弹出货行情。第三,前期走势良好的医药板块整体大跌,已经开始发出了转弱的信号。“因此总体来看,市场有转弱的迹象,提醒投资者应该保持清醒,半仓操作,等待新的波段机会。”

## 股市情报站

6月22日上证综指  
收盘 2896.30点 上涨 15.81点  
6月22日深证成指  
收盘 11190.71点 下跌 51.58点  
昨日个股数据及点评详见中缝

## 财经要闻

### 新股桂林三金初步询价

三金药业(简称桂林三金,代码 002275)22日通过网下发行电子平台开始初步询价,并在北京进行现场推介。面对IPO重启,投行人士提醒投资者应形成合理的申购新股回报预期。

“从海外市场的经验看,定价机制进一步市场化之后,A股市场首日收益率将可能有所下降,上市首日跌破发行价的情况也可能有所增加。”上述投行人士提醒,据统计,从2000年到2009年5月,美国、英国、日本和中国香港等主要市场首日破发占发行总数的比例均值分别为18.29%、8.45%、18.16%和24.96%,也就是说,首日破发是普遍存在的现象。

“在经历了新股破发的教训后,投资者将对申购新股的收益和风险有更加理性的认识,其投资行为才真正会由短期的利益驱动型转变为长期的价值驱动型,从而对新股发行价格形成合理预期。”上述投行人士表示。(中证)

### 本周10个股实现全流通

据Wind数据统计显示,两市本周将有涉及29只个股的34.05亿股限售股解禁上市,较上周37.53亿股的解禁量减少3.48亿股,下降幅度为9.27%。其中大同煤业等10只个股在其限售股解禁上市后将实现全流通。

不过,以上周五收盘价来计算,本周限售股解禁市值将达到603.66亿元,较前一周的414.72亿元增加188.94亿元,增幅为45.56%。其中沪市本周将有16只个股18.74亿股限售股解禁,占本周解禁总量的55.04%,而深市也有涉及13只个股的15.3亿股解禁上市,沪市解禁压力将略高于深市。从个股情况来看,大同煤业、四创电子、兆维科技、亿阳信通、恒瑞医药、鑫科材料、维科精华、中达股份、南方汇通以及领先科技10只个股在其限售股解禁上市后将实现全流通。(中财)

## 外汇动态

### 人民币对美元昨小幅走高

新华社上海6月22日电 来自中国外汇交易中心的最新数据显示,6月22日人民币对美元汇率中间价报6.8328,较前一交易日小幅走高10个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2009年6月22日银行间外汇市场美元等货币对人民币汇率的中间价为1美元兑人民币6.8328元,1欧元兑人民币9.5072元。前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.8338。

上周末欧盟成员国首脑会议发表声明称,有必要在实施大规模经济刺激措施后考虑一套退出策略,紧跟经济复苏步伐巩固财政。由于市场对全球经济衰退步伐放缓普遍持乐观预期,风险偏好的改善为欧元注入上行动力。在这一背景下,人民币对美元汇率中间价出现了小幅上行。

## 基金看台

### 中银基金“名人理财启示录”在沪成功举办

6月17日,由中银基金和上海最大的梅赛德斯-奔驰授权经销商——上海汇之星共同主办的“中银基金·汇之星名人理财启示录”活动在上海举行。中银基金执行总裁陈儒、著名节目主持人曹启泰以及知名企业家、银行业、汽车业的精英共聚一堂,共同探讨金融危机下的理财投资之道,这是中银基金今年联合多家主流媒体倾力打造的一项投资者教育高端活动。在会上,中银基金还向上海市慈善基金会捐赠了善款,资助品学兼优的贫困大学生。(王娜)

股市有风险,请慎重入市。本版股市分析文章,属个人观点,仅供参考。

## 利好不断 大盘再冲新高 指数冲高回落 个股开始分化 “二八”格局再现

停,收盘上涨7.91%,宁波银行、北京银行涨幅也在3%以上,此外,“工中建”三大行表现也十分强劲,涨幅在2%以上,钢铁板块今天大放光彩,柳钢股份巨量封死涨停,华菱钢铁、酒钢宏兴、首钢股份涨幅超过5%,龙头宝钢股份和武钢股份涨幅也在2%以上。此外,造纸、有色、电力等板块表现也相对活跃。

对于今天的行情,渤海证券分析师表示,综观今天的大盘走势,股指在多重利好因素的带动下再创反弹新高,说明市场强势特征没有改变,但美中不足的是,市场分歧依然很大,指标股纷纷起舞的过程



中,近半数个股却翻绿,造成个股分化格局有加重迹象,形成了“二八现象”。

在谈到后市走势时,省城证券投资专家都颇为谨慎,广发证券有关专家认为,虽然盘

中仍然有较多个股表现活跃,但板块轮动过于频繁以及持续性的缺乏,市场的获利机会明显减少,银行、保险、地产虽然强者恒强,但三大板块均处于相对高位,随时有调整出现。

## 苏宁忙着增发 国美今起复牌 两家电连锁巨头近期都没闲着

生活日报6月22日讯(记者 杨黎明) 国内家电连锁业巨头苏宁刚发布了增发募集资金的公告,停牌长达7个月的国美电器6月22日下午也没有闲着。国美电器发布公告,称国美已经和国际私募基金贝恩投资旗下公司签订投资合作协议,以18.04亿港元认购国美新发行的七年期的可换股债券。国美股票将于2009年6月23日复牌。

### 苏宁电器

#### 拟增发募集28亿

苏宁电器近日公告称,公

司拟以不低于15元/股的价格非公开发行不超过2亿股,募集28亿元用于投入3类合计8个项目。其中,公司实际控制人张近东将以现金2.5亿~3.5亿元认购此次非公开发行股份。

苏宁电器拟使用此次募集资金中的14亿元用于250家连锁店发展项目,公司计划运用租赁店面的方式在华北、西北、东北、华中、华东、华南、西南等地区发展250家连锁店。

苏宁此次增发的一半资金用于拓展门店,显示了追赶国美的意图。今年年底苏宁门店有望超过1000家,进一步接近国美(目前为1200家左右)。分析

人士表示,苏宁此次融资可能是对国美的“响应”,国美正与贝恩等投资机构谈判,或将得到大笔现金,扩大领先优势。

### 国美与贝恩投资合作 23日在港交所复牌

6月22日下午,国美电器发布公告,称国美已经和国际私募基金贝恩投资旗下的公司签订投资合作协议,以18.04亿港元认购国美新发行的七年期的可换股债券。初始转换价为每股1.18港元,较停牌前的最后收市价每股1.12港元溢价5.4%。另外,国美同

时向符合资格的现有股东提出公开发售,以每100股现有股份获发18股新股,认购价为每股0.672港元。融资方案将为国美带来不少于32.36亿港元的资金。国美股票将于2009年6月23日复牌。

至此,市场猜测多时的国美再融资计划终于水落石出。按照这个方案,贝恩投资将最终持有国美扩大的已发行股本的9.8%至23.5%。国美董事会主席兼总裁陈晓表示:“通过与全球领先的私募股权基金贝恩投资达成投资协议,国美不但获得稳固的财务基础,还将同时改善治理结构。”